

5部国产爱情片致敬“三八”节

本月,23部中外新片将扎堆上映



《桃姐》剧照 (据电影网)

□新华社天津2月29日电(记者 周润健)

记者29日获悉,《单刀直入》、《结婚狂想曲》等23部中外新片将在3月精彩上映,其中《桃姐》、《情迷》、《女人如花》、《柳如是》和《高举爱》等5部国产爱情影片将在“三八”妇女节当天向“半边天”致敬。

由于有了“三八”妇女节,3月的电影市场显得“温情脉脉”。去年在威尼斯电影节与台湾电影金马奖颁奖典礼上扬的《桃姐》,由刘德华、叶德嫻、王馥荔等主演,讲述了一个生长于大家庭的少爷罗杰(刘德华 饰)与自幼照顾自己长大的家佣桃姐(叶德嫻 饰)之间发生的一段触动人的主仆情。

由黄圣依、孙祖杨等主演的《女人如花》,讲述的是发生在民国时期的一段凄美的爱情故事。由舒淇、余文乐主演的惊悚爱情片《情迷》,讲述的是舒淇一人饰演的孪生姐妹先后和余文乐饰演的舞台剧男主角产生恋情后,姐妹二人互相猜忌,反目成仇的故事。《柳如是》讲述了明末清初一代才女柳如是与东南文宗钱谦益之间“白发红颜”的爱情故事和风雨家国的乱世遭遇。《高举爱》讲述了杜汶泽饰演的小男

人”和江若琳饰演的“大女人”之间浪漫而搞笑的故事。

除了这5部爱情题材影片,在3月上映的其他国产新片还有喜剧片《疯狂的蠢贼》、《神马都是浮云》、《神通乡巴佬》,传记电影《钱学森》,微电影《志明与春娇》,爱情片《结婚狂想曲》、《嫁个100分男人》,动作片《大追捕》、《双截棍》、《变节——潜罪犯》,纪录片《索马里真相》。

除国产影片外,美国科幻片《异星战场》、动作片《非常小特工之时间大盗》和法国犯罪惊悚片《单刀直入》以及韩国爱情片《晚秋》等7部进口影片也将在3月上映。

3月,奥斯卡广百国际影城推出“温馨女人主题月”活动,每天10时放映特价专场影片,票价20元,优惠不容错过!

新片速递 奥斯卡 广百国际影城 特约
河西区景华路25号奥斯卡广场三层(原广百大楼)
票房资讯:64217777
团购热线:64898555

图说文娱



印小天 and 边潇潇矛盾化解

近日,“印小天打人事件”在娱乐圈闹得沸沸扬扬,从打与没打,到推了算不算打,再到模糊的视频曝光,给娱乐圈带来连续几天的热闹。日前,《枪林弹雨》剧组发声声明称纠纷已化解:“剧中两位主演印小天、边潇潇日前因创作分歧产生的矛盾已经化解,目前剧组气氛良好,拍摄进度未受影响。该剧将如期杀青。”同时,一名认证为知名经纪人的网友“洪升keller”爆出“印、边两人在拍摄初期关系很好,一度到了旁人觉得暧昧的境地。所谓‘创作分歧’源于一场吻戏”。 (武汉)

音乐喜剧电影《一夜成名》主打混搭风

由维塔斯、黄圣依、刘桦、田娃等主演

□新华社北京2月29日电(记者 白瀛)

由维塔斯、黄圣依、刘桦、田娃、王思懿主演的音乐喜剧电影《一夜成名》29日在京举行发布会。片中既有民族、歌剧、原生态等多种元素的混搭,又有“海豚音”和信天游的碰撞。

据导演石磊介绍,该片以全民选秀、草根成名为题材,讲述了一个黄土高原上走出

来的原生态民歌歌手通过选秀节目一夜成名,进入娱乐圈后却出现文化、生活上的种种不适应的故事。

石磊说,片中有民族、歌剧、原生态等多种元素的混搭,有“海豚音”和信天游的碰撞,他希望能通过轻松幽默的表现方式引起时下年轻人的共鸣。

2005年,一部《如果·爱》让中式歌舞影片再次走入大众视野,电影市场开始关

注国产影片和音乐的联姻。

石磊说,影片《一夜成名》的音乐总监陈彤一直致力于挖掘民族音乐的精髓,并用现代手法来表现民族思想。从2008年的申奥宣传片、残奥会主题歌,到张纪中版《天龙八部》、《鹿鼎记》、《神雕侠侣》等金庸剧的音乐创作,再到姜文导演的《让子弹飞》戛纳电影节宣传片的音乐,陈彤游走于不同的音乐风格中。



孙俪和邓超 (网络图片)

被传气走邓超妈妈 孙俪发飙: 改行做编剧吧

□据 金羊网

2月28日,孙俪在微博上否认婆媳不和的传闻,调侃写稿的人想象力丰富,应该“改行做编剧”。

日前,内地某娱乐杂志爆料,称孙俪和婆婆难相处,气走婆婆——邓超妈妈。杂志还指孙俪是上海都市恶媳,邓超妈妈是乡下婆婆,两人难相处是因为婆婆带孙子惹出祸,杂志还附上照片,让人感觉证

据确凿。

2月28日中午,生气的孙俪发微博否认自己与婆婆不和的传闻,并调侃了写稿的人。其微博原文如下:“小朋友:如果说写这样的东西可以给你带来高薪的话,我可以原谅你。在杂志里找了半天也没找到你的名字。我想说:以你的想象力做这样的工作有些屈才,改行做编剧吧!薪水不低还又体面,妈妈也会为你骄傲!怎么样?”



传李琳与李大双在美国结婚

近日,一名林姓留美学生在网站上上传了一组结婚照,并爆料称内地著名青年演员李琳和名扬国际的体操名将李大双已于年前在美国拉斯维加斯秘密结婚。照片中,李琳一袭白色婚纱和李大双在拉斯维加斯街头幸福相依,让人感觉十分甜蜜。据悉,李琳曾出演《越过男人河的女人》中的“山杏”一角而家喻户晓,在热播剧《历史的天空》、《搭错车》、《范家大院》中演技出彩,为她赢得了金鹰奖、华表奖等重量级奖项,并成为各大电视台的收视明星。 (搜狐)

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富多彩,占据了绝对优势。

● 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费

● 联通用户发送短信712到10655888 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费